

HIREK

— **Lelkes ünnepléssel fogadta Szombathely Grósz püspököt.** Szombathelyről jelentik: Csütörtökön az esti órákban érkezett székvárosába déltiroli nyaralásából Grósz József, akit üdülése idején nevezett ki XII. Pius pápa szombathelyi megyéspüspökké. A főpásztort egyházmegyéje meleg és bensőséges fogadtatásban részesítette. Nagykanizsától fölvirágozott vonal hozta az egyházfjedelmet, a szombathelyi állomáson a zenekar a pápai Himnuszt játszotta. Majd Horváth György helyettes polgármester köszöntötte a püspöki város közönsége nevében a főpásztort, aki harangzugás között, felvirágozott gépkocsin hajtattott be a püspökvárba. Itt a nagyteremben Wallner József nagyprépost, a káptalan és a papság, az erkélyen pedig a vármegye nevében Tulok József főjegyző köszöntötte Grósz püspököt.

— **A népművelési előadó- és faluvezetőképző tanfolyam előadásai.** Augusztus 4-én Ablánczy József Vas vármegye népművelési titkára a népművelési munka keretében felhasználható ismert anyagok ismeretközlőket és a népművelési tanfolyamokat ismertette. Bognár Elek színművész a szavalás művészetét gyakorlati uton, a tanfolyami hallgatók szavalatain ismertette. Délután Szekszárdi Boldizsár testnevelési tanár a falusi ifjúság által is üzhető szabadtéri sportjátékokat mutatta be. Az augusztus 5-i előadók a következők: Mandola Aladár ny. tanítóképző intézeti igazgató a lélekműveléssel kapcsolatos problémák, Hübner József népművelési titkár a műkedvelői előadásokat és Mandola Aladár az irodalom szerepét a népművelésben ismerteti. P. Oslay Oswald, ferencendi szerzetes a katolikus hallgatók, Seress Zoltán református lelkész a reformátusok részére tart előadást a valláserkölési nevelésről.

Kerékpárok és motorkerékpárok nagy választékban!

— **Ne bánts a magyart!** A Magyar Tudósító jelenti: Ismeretes, hogy Klein Antal országgyűlési képviselő tiszlelői vasárnap demonstrációt rendeznek mellette és a hazafias svábok mellett Pakson. Erre az ünnepségre Klein Antal országgyűlési képviselő politikai barátai közül több képviselő is Paksra utazik. A paksi demonstráció tulajdonképpen elindítója lesz annak a mozgalomnak, amely tisztá helyzetet akar teremteni és azt óhajtja, hogy országszerte újra felhangozzék Zrínyi Miklós mondása: „Ne bánts a magyart!” Az ünnepségen a Turáni Vadászok zászlójuk alatt testületileg vonulnak fel, a pályaudvaron az érkező vendégeket diszszázad is fogadja.

Szedresi kárpitos elsőrendű munkái
Szent Mihály utca 1.
(Fodor-u. sarok). Telefon: 15-56.

— **Házasság.** Grosz Éva, Grosz Marcel, a Szegedi Kereskedelmi és Iparbank vezérigazgatójának a leánya és Vajda György, Vajda Ernő, a Vajda-áruház tulajdonosának fia augusztus 7-én este fél 7 órakor a szegedi zsidó templomban házasságot kötnek. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Eljegyzés.** Szekeres József m. kir. rendőr eljegyezte Zámbo Kálmán m. kir. rendőrtörzsmester leányát, Máriát.

Tartós ondolás, hajfestés,
modern frizurák, a legtökéletesebben, a régi szolid áron **KELLER** hölgyfögrásznál, Kölcsey-u. 5.

Az idő

A Meteorologiai Intézet jelenti 22 órakor. Időjóslat: Élénk szél, növekvő felhőzet, több helyen, főleg nyugaton záporosó, zivatar. A hőmérséklet nyugaton alig változik, keleten emelkedik.

— **Az alhasi szervek megbetegedéseinek kezelésében a természetes „Ferenc József” keserűviz mint gyors, biztos és rendkívül enyhe hatású hashajtó már emberöltők óta kiváló sikerrel alkalmaztatik.** Kérdezze meg orvosát!

— ANNA-ASVÁNYVIZ.

— **Hirtelen halál.** Korecsni József kereskedő Maros-utca 37. szám alatti lakos az utcán hirtelen rosszul lett, összeesett és meghalt. Hosszu idő óta betegeskedett s mivel a halál körülményeit kétségtelenül meg lehetett állapítani, az ügyesség boncolás nélkül engedélyt adott a temetésre.

NYÁRI VÁSÁR

ma
utolsó nap
Lampel és Hegyi

— **Súlyosan elítéltek egy tolvaj cigányt.** A szegedi törvényszék Novák-tanácsa pénteken délelőtt tárgyalta Rostás Andor többszörösen büntetett lókupec cigány lopási bűnügyét. Muci Sándor vásárhelyi ócskavaskereskedőtől lopott naponként vasat, rezet, addig, amíg észre nem vették. Elfogták, bíróság elé került, mely büntetett előéletét súlyosbító körülménynek véve, jogerősen kétévi fegyházra ítélte.

— **Agyonsújtotta a villám.** Pál János pálmónostori aratómunkás hatalmas viharban rakta a buzaasztagot egy magas létrán. Munkája közben villám vágott a létrába s a szerencsétlen Pál Jánost halálra égette. Temetésére az ügyesség megadta az engedélyt.

Modern jégszekrények, fagylaltgépek
jutányos árban részletre is:

Austerweil Miksa temetése

Öszinte részvét kísérte utolsó útjára pénteken Austerweil Miksát, a Szegedi Kenderfonógyár megdöbbentő hirtelenséggel elhunyt kiváló érdemű cégvezetőjét. A temetés olyan nagy tömeg jelent meg, hogy a gyászszertartást nem lehetett a zsidó temető cintermében megtartani s ezért a cinterem előtti térségen állították fel a ravatalt. A koporsót rengeteg koszorú borította. A gyászenek elhangzása után Frankel Jenő dr. bucsuzató beszédében méltatta az elhunyt kiváló érdemeit, majd a Kenderfonógyár igazgatója: Faragó Lajos mondott megható gyászbeszédet az igazgatóság, a felügyelőbizottság, a tisztviselői kar és a gyár összes alkalmazottai nevében. Faragó Lajos gyászbeszédében megemlékezett arról, hogy alig néhány héttel ezelőtt bensőséges ünneplésben részesítették Austerweil Miksát 25 éves jubileuma alkalmából; hangsúlyozta, az elhunyt tevékenysége olyan széleskörű volt, hogy hosszú időnek kell eltelnie addig, amíg munkakörének betöltéséről szó lehet. Basch Ferenc dr. a Szentegyház és a szegények nevében. Rottenberg Pál dr. a Szegedi Regatta Egylet nevében bucsuzott az elhunytól. A koporsót ezután a gyászolók sorfala között a sírhoz vitték. Elföldelés előtt Székely igazgató az árvaházi gyermekek utolsó köszönését tolmácsolta az elhunytnak, aki az árvaház mindig csendben, nagy áldozatvállalással dolgozó igazi jötevője volt. Az elhunyt családjának hölgytagjait annyira megtörte a megrendítő haláleset, hogy többnyire orvosi segélyben kellett részesíteni őket a temetési szertartás alatt.

I kgr. virágméz P. 1.—

I kgr. I. méz P. 1-20

Nagy Albert

Valéria-tér 4 sz. Paprikapiac.

A Tisza 22 C

A szegedi rendőrség révkapitánysága közli: A Tisza vizállása augusztus 4-én reggel 7 órakor + 71, hőmérséklete 22 fok Celsius.

Gumiharisnya

fájós, dagadt és viszeres lábakra készen és mérték után **HÖFLE**
227 Klauzál tér 3 sz. Gyógyhaskötők, sérvkötők, suspenzorok raktára.

Politikai vita kocsmái szekkel és utszéi kovekkel

(A Délmagyarország munkatársától.) A kutasi uradalmi földeken két munkáscsoport dolgozik: Hódmezővásárhelyről és Szeged környékéről, valamint Dorozsmáról toboroztak ide munkásokat, mert az itteni aratók nagyrésze Németországba ment a nyáreleji munkaszállítások során. A két munkáscsoport élénk politikai harcban áll egymással s ennek tudható be, hogy pártállásuk hangoztatása súlyos kimenetelű verekedéssé fajult a kutasi Baranyi-féle vendéglőben.

A két munkáscsoportnak néhány tagja külön asztaloknál mulatott s hangos megjegyzésekkel tüzelte az amugyis izzó hangulatot. A közöttük lábrakapott különféle agitációk s a németországi utról folyt a szó s a dorozsmai legényeknek homlokegyenest más volt ezzel az ügyvel kapcsolatban a véleménye, mint a távolabbi vidékek nem színmagyar munkásainak. A hangos beszélgetés hevében egyszer csak Móra János felugrott a helyéről és székét teljes erővel a másik asztal mulatói közé vágta. Nagy riadalom támadt, a megtámadott munkások azonban nem merték viszonzni a nagyerejű Móra „sértését” s csak akkor eredtek utána, amikor az társai nélkül elhagyta a kocsmahelyiséget. A sötétben megleslék s kovekkel, dorongokkal támadtak rá. A verekedés vége az lett, hogy Móra Jánost egy kihívott orvos részesítette első segélyben. Ellenfelei ellen nem akart feljelentést tenni — majd elintézi ő maga! — mondotta, az ügyesség a kihallgatott tanúk vallomásai alapján megindította az eljárást Móra támadói ellen.

„Autósophon“ házi szódavíz készülék
Bruckner Vasudvarban!

BEKÜLDÖTT HIREK

Az állami leánygimnázium igazgatósága felhívja Szegeden tartózkodó tanulóit, hogy vasárnap reggel egynegyed 9 órakor gyülekezzenek az iskola udvarán, ahonnan a kormányzó ur fogadására indulnak. Ruházat: kék szoknya, fehér blúz, fehér kalap.

Utthon-Mozgó,

Szöreg szombat

vasárnap Rendes helyére.

Pusztai

királykisasszony

Szenpétervári

éjszakák

A Délmagyarország

előfizetőinek és csa-

lagnak egyen-

ként 10,- kedvezmény

Gyermekkoszik, csöbutorok

legolcsóbban beszerezhetők

v. Kállayné

Kálvária u. 44 szám, Telefon 15-38.

249

Makulatura

kapható a DÉLMAGYARORSZÁG kiadóhivatalában